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Διαγράφηκε από τη Ν.Δ. ο υποψήφιος βουλευτής Σπήλιος Κρικέτος

ντράπηκε να ισχυριστεί κατ’ ουσίαν ότι οι 
νεκροί πρόσφυγες στην Πύλο, εάν είχαν 
επιζήσει, “θα έκλεβαν”, “δεν θα δούλευ-
αν” και θα “τριγύριζαν στην Ομόνοια”», 
αναφέρει και συμπληρώνει: «Συγκεκριμέ-
να, ο υποψήφιος της Ν.Δ. στην Ανατολική 
Αττική, σε συνέντευξή (Kontra) ρωτήθηκε 

Μ
ε απόφαση του γραμματέα της 
Πολιτικής Επιτροπής της Ν.Δ., 
Παύλου Μαρινάκη, ο υποψήφι-
ος βουλευτής, Σπήλιος Κρικέ-

τος, διαγράφεται από τη Νέα Δημοκρατία.
«Απόψεις όπως αυτές που εξέφρασε ο Σπ. 
Κρικέτος, δεν έχουν καμία θέση στο κόμ-
μα μας. Η κυβέρνηση της Ν.Δ. εφάρμοσε 
μια αυστηρή, αλλά δίκαιη μεταναστευτική 
πολιτική, με φύλαξη των συνόρων, αλλά 
με προστασία της ανθρώπινης ζωής, δια-
σώζοντας χιλιάδες ανθρώπους που κινδύ-
νευαν στη θάλασσα και δίνοντας τέλος σε 
κολαστήρια όπως αυτό της Μόριας. Δη-
λώσεις μίσους και ρατσισμού είναι εκτός 
του αξιακού πλαισίου της Ν.Δ.», αναφέρει 
στην ανακοίνωσή της η Πειραιώς. 
Νωρίτερα, σε ανακοίνωσή του, ο ΣΥΡΙ-
ΖΑ-Π.Σ. έκανε λόγο για «ρεσιτάλ απαν-
θρωπιάς» από τον Σπήλιο Κρικέτο.
«Στον ρατσιστικό οχετό που ξεστόμισε, δεν 

Δηλώσεις μί-
σους και ρα-
τσισμού είναι 
εκτός του αξι-
ακού πλαισί-
ου της Ν.Δ.», 
αναφέρει στην 
ανακοίνωσή 
της η Πειραι-
ώς. 

εάν “αυτοί οι άνθρωποι που πνίγηκαν 
ανοιχτά της Πύλου, αν φτάνανε στη χώρα 
μας, θα κλέβανε, δεν θα δούλευαν και θα 
μένανε 15 σε μια γκαρσονιέρα;”. Ο Σπή-
λιος Κρικέτος, ανερυθρίαστος, έδωσε τη 
σοκαριστική απάντηση: “Οι προηγούμε-
νοι που είχαν έρθει, που δεν πνίγηκαν, τι 
κάνανε; Αυτό κάνουν”».
«Νωρίτερα είχε ισχυριστεί για τους πρό-
σφυγες ότι “είναι σε κλοπές κάθε μέρα οι 
περισσότεροι και είναι γεμάτα τα αστυνο-
μικά τμήματα”», συνεχίζει η ανακοίνωση 
του ΣΥΡΙΖΑ και καταλήγει: «Η Ν.Δ. και ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης προσωπικά οφεί-
λουν να αποπέμψουν εδώ και τώρα τον 
Σπήλιο Κρικέτο από τα ψηφοδέλτια του 
κόμματός τους. Εάν δεν το πράξουν, ση-
μαίνει ότι συμφωνούν απόλυτα με το εμε-
τικό ρατσιστικό παραλήρημα του υποψη-
φίου τους. Οτι είναι οι πολιτικοί χορηγοί 
της απανθρωπιάς. Ντροπή».

φορές πάλι, λέει ότι «δεν είναι αποτελε-
σματικός»! Μα φυσικά και είναι αποτελε-
σματικός. Αυτός είναι ο σκοπός του, να 
κάνει όλο και πιο δύσκολη τη διέλευση 
των ξεριζωμένων. Έτσι ανεβαίνουν οι τα-
ρίφες των διακινητών, έτσι επιλέγονται 
επικίνδυνα δρομολόγια, έτσι φτάνουμε 
στα πολύνεκρα ναυάγια».
Όπως πρόσθεσε, όσοι πρόσφυγες «τελι-
κά καταφέρουν να φτάσουν, αρχίζει το 
επόμενο μέρος του δράματος, πότε με τις 
Μόριες του ΣΥΡΙΖΑ, πότε με τις κλειστές 
δομές της ΝΔ, όπου οι κατατρεγμένοι δι-
απιστώνουν ότι έφυγαν από τη μία βαρ-
βαρότητα για να βρεθούν σε μία άλλη… 
Και τελικά όσοι δεν τους κάνουν για 
φθηνό εργατικό δυναμικό, παίρνουν τον 
δρόμο της επιστροφής, ίσως για να ξανα-
δοκιμάσουν αργότερα σε ένα καινούριο 

ταξίδι του θανάτου…».
Επικεντρώνοντας τα πυρά του, ο κ. Κου-
τσούμπας ανέφερε: «Αυτή είναι η βαρβα-
ρότητα της πολιτικής τους. Αυτά έχουν 
υπηρετήσει όλες οι μέχρι σήμερα ελ-
ληνικές κυβερνήσεις. Ας μην κάνουν, 
λοιπόν, ότι δεν γνωρίζουν τίποτα για το 
έγκλημα τα κόμματα που κυβέρνησαν, τα 
κόμματα που παρουσιάζουν την ΕΕ και 
το ΝΑΤΟ ως το “κοινό κοινό” σπίτι των 
λαών. Γιατί προκαλούν ακόμα μεγαλύ-
τερη οργή, ακόμα και τέτοιες ώρες, μι-
λώντας για τις αξίες της ΕΕ που δήθεν 
παραβιάζονται. Αυτή είναι η Ευρωπαϊ-
κή Ένωσή τους, αυτές και οι αξίες της. 
Και γι’ αυτό είναι όλοι τους υπόλογοι γι’ 
αυτό το έγκλημα, που πρέπει να γίνει ένα 
επιπλέον κριτήριο ψήφου μπροστά στην 
κάλπη της επόμενης Κυριακής».

Σ
την τραγωδία που έλαβε χώρα 
ανοιχτά της Πύλου αναφέρθηκε ο 
γενικός γραμματέας του ΚΚΕ, Δη-
μήτρης Κουτσούμπας, μιλώντας  

στο Περιστέρι. Ο κ. Κουτσούμπας δεν δί-
στασε να μιλήσει για έγκλημα, να κατη-
γορήσει για βάρβαρες πολιτικές στο θέμα 
του προσφυγικού όλες τις προηγούμενες 
κυβερνήσεις και να βάλει στο στόχαστρό 
του και την Ευρωπαϊκή Ένωση λέγοντας 
με νόημα πως «αυτές είναι οι αξίες της».
Συγκεκριμένα, μιλώντας για την ιμπεριαλι-
στική λεία της ελληνικής αστικής τάξης, τό-
νισε ότι «αυτή είναι η λεία είναι πάντα βου-
τηγμένη μέσα στο αίμα των λαών, όπως 
με τραγικό τρόπο αποδείχτηκε προχτές 
έξω από την Πύλο. Και βέβαια το έγκλημα 
συνεχίζεται, όταν οι ξεριζωμένοι προσπα-
θούν να μπουν στην Ευρώπη - φρούριο. 
Αντί να τους υποδέχονται, ήδη από το 
έδαφος της Τουρκίας και άλλων χωρών, 
με επιτροπές εξέτασης του ασύλου, ώστε 
να μην χρειάζεται να ριψοκινδυνεύουν 
με επικίνδυνα ταξίδια, όπως προτείνει το 
ΚΚΕ, άλλοτε πέφτουν πάνω σε φράχτες 
όπως στον Έβρο, άλλοτε στη FRONTEX, 
άλλοτε στην ισπανική συνοριοφυλακή που 
τους δολοφονεί, άλλοτε σε κάποια από τις 
φρεγάτες του ΝΑΤΟ που κάλεσαν οι κυ-
βερνήσεις να επιτηρούν το Αιγαίο».
Σύμφωνα με τον κ. Κουτσούμπα, για αυ-
τόν τον φράχτη «ερίζουν η ΝΔ με το ΠΑ-
ΣΟΚ για το ποιος τον έφτιαξε. Από κο-
ντά και ο ΣΥΡΙΖΑ, που ενοχλείται όταν 
κάποιος φωτογραφίζεται με τον φράχτη, 
αλλά κατά τα άλλα «καλώς υπάρχει», όπως 
μας είπε ο κ. Τσίπρας στο debate. Άλλες 
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Κουτσούμπας: Όλοι τους είναι 
υπόλογοι γι’ αυτό το έγκλημα


